
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

Fall Mats
Model: BS2470R34，BS2470R1

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

Fall Mats
Instruction Manual

https://manualsfile.com


Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

First Time Usage

Unroll the Fall Mats and let it rest on the floor. Wrinkles and bubbles may appear
after unrolling the mat. These wrinkles and bubbles will disappear naturally after
settling on the floor for 24 hours. To expedite this process, blow warm air from a
hair dryer directly onto these wrinkles and bubbles.

Storage and Cleaning
Our Fall Mats should be stored flat. It may also be rolled with the foam to the inside
and the top surface to the outside. Damage can occur if the foam is rolled to the
outside.

All-Purpose cleaners can be used on the top surface. Use a damp cloth to wipe off
any excess dirt or markings. Do not use any bleach product (solvents or chlorine)
nor soak the mat in water. Do not use in an environment where there will be
contact with excessive liquids, oils or fatty substances. To do so will be at the
purchaser’s own risk and will void this warranty.

INSTALLING HOSE

The red hose is the acetylene hose for acetylene gas and the green hose is the
oxygen hose for oxygen. Once the reel is secured in place, the side of the hose
reel is the air inlet for oxygen or acetylene gas.

PRODUCT PARAMETER

Model Cushion size thickness color

BS2470R34 24*70inch 3/4inch gray

BS2470R1 24*70inch 1inch gray

https://manualsfile.com


Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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Modèle :  BS2470R34,  BS2470R1

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Tapis  d'automne

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  

de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  

du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  

cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Tapis  d'automne

Manuel  d'instructions

Machine Translated by Google
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se  déposent  sur  le  sol  pendant  24  heures.  Pour  accélérer  ce  processus,  soufflez  de  l'air  chaud  à  partir  d'un

contact  avec  des  liquides,  des  huiles  ou  des  substances  grasses  en  excès.  Pour  ce  faire,  il  sera

BS2470R1

après  avoir  déroulé  le  tapis.  Ces  plis  et  bulles  disparaîtront  naturellement  après

gris

gris

ni  tremper  le  tapis  dans  l'eau.  Ne  pas  utiliser  dans  un  environnement  où  il  y  aura

BS2470R34

Modèle

Déroulez  le  tapis  de  chute  et  laissez­le  reposer  sur  le  sol.  Des  plis  et  des  bulles  peuvent  apparaître

tout  excès  de  saleté  ou  de  marquage.  N'utilisez  aucun  produit  blanchissant  (solvants  ou  chlore)

3/4  pouce

Des  nettoyants  tout  usage  peuvent  être  utilisés  sur  la  surface  supérieure.  Utilisez  un  chiffon  humide  pour  essuyer

1  pouce

couleur

tuyau  d'oxygène  pour  l'oxygène.  Une  fois  la  bobine  fixée  en  place,  le  côté  du  tuyau

dehors.

la  bobine  est  l'entrée  d'air  pour  l'oxygène  ou  le  gaz  acétylène.

24*70  pouces

Nos  tapis  d'automne  doivent  être  stockés  à  plat.  Ils  peuvent  également  être  roulés  avec  la  mousse  à  l'intérieur

et  la  surface  supérieure  vers  l'extérieur.  Des  dommages  peuvent  survenir  si  la  mousse  est  roulée  vers  l'extérieur

Le  tuyau  rouge  est  le  tuyau  d'acétylène  pour  le  gaz  acétylène  et  le  tuyau  vert  est  le

24*70  pouces

épaisseur

sèche­cheveux  directement  sur  ces  rides  et  bulles.

aux  risques  et  périls  de  l'acheteur  et  annulera  cette  garantie.

Taille  du  coussin

PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

INSTALLATION  DU  TUYAU

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

Première  utilisation

Avertissement :  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  le

Stockage  et  nettoyage

Machine Translated by Google
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

200  000  CN.

www.vevor.com/support

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google
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Modell:  BS2470R34,  BS2470R1

Herbstmatten

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  

angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  
Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  

Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  

Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  

Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  

verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  

für  unser  Produkt  gibt.

Bedienungsanleitung

Herbstmatten

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google
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grau

noch  die  Matte  in  Wasser  einweichen.  Nicht  in  einer  Umgebung  verwenden,  in  der  es

nach  dem  Ausrollen  der  Matte.  Diese  Falten  und  Blasen  verschwinden  natürlich  nach

BS2470R34

BS2470R1

24  Stunden  lang  auf  dem  Boden  absetzen.  Um  diesen  Prozess  zu  beschleunigen,  blasen  Sie  warme  Luft  aus  einem

Kontakt  mit  übermäßigen  Flüssigkeiten,  Ölen  oder  fetthaltigen  Substanzen.  Dies  wird  bei  der

Auf  der  Oberfläche  können  Allzweckreiniger  verwendet  werden.  Mit  einem  feuchten  Tuch  abwischen

1  Zoll grau

3/4  Zoll

Modell

Rollen  Sie  die  Fallmatten  aus  und  lassen  Sie  sie  auf  dem  Boden  liegen.  Es  können  Falten  und  Blasen  entstehen

überschüssigen  Schmutz  oder  Flecken.  Verwenden  Sie  keine  Bleichmittel  (Lösungsmittel  oder  Chlor)

Farbe

und  die  obere  Oberfläche  nach  außen.  Es  können  Schäden  auftreten,  wenn  der  Schaum  nach  außen  gerollt  wird

24*70  Zoll

Unsere  Fallmatten  sollten  flach  gelagert  werden.  Sie  können  auch  mit  dem  Schaumstoff  nach  innen  gerollt  werden.

draußen.

Der  rote  Schlauch  ist  der  Acetylenschlauch  für  Acetylengas  und  der  grüne  Schlauch  ist  der

Rolle  ist  der  Lufteinlass  für  Sauerstoff-  oder  Acetylengas.

Sauerstoffschlauch  für  Sauerstoff.  Sobald  die  Rolle  an  ihrem  Platz  befestigt  ist,  wird  die  Seite  des  Schlauches

Dicke

Föhnen  Sie  dazu  direkt  auf  diese  Fältchen  und  Blasen.

erfolgt  auf  eigenes  Risiko  des  Käufers  und  führt  zum  Erlöschen  dieser  Garantie.

Kissengröße

24*70  Zoll

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Lagerung  und  Reinigung

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die

Erstmalige  Verwendung

SCHLAUCH  INSTALLIEREN

PRODUKTPARAMETER

Machine Translated by Google
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Vertreter  der  EG

UK  REP

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Machine Translated by Google
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Modello:  BS2470R34ÿBS2470R1

Tappetini  autunnali

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  

non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Tappetini  autunnali

Manuale  di  istruzioni

Machine Translated by Google
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grigio

né  immergere  il  tappetino  in  acqua.  Non  utilizzare  in  un  ambiente  in  cui  ci  saranno

dopo  aver  srotolato  il  tappetino.  Queste  pieghe  e  bolle  scompariranno  naturalmente  dopo

BS2470R34

Italiano:

depositandosi  sul  pavimento  per  24  ore.  Per  accelerare  questo  processo,  soffiare  aria  calda  da  un

contatto  con  liquidi  eccessivi,  oli  o  sostanze  grasse.  Per  farlo  sarà  a

Sulla  superficie  superiore  si  possono  usare  detergenti  multiuso.  Utilizzare  un  panno  umido  per  pulire

1  pollice grigio

3/4  pollici

Modello

Srotolare  i  Fall  Mats  e  lasciarli  riposare  sul  pavimento.  Potrebbero  formarsi  pieghe  e  bolle

qualsiasi  eccesso  di  sporco  o  segni.  Non  utilizzare  alcun  prodotto  sbiancante  (solventi  o  cloro)

colore

e  la  superficie  superiore  verso  l'esterno.  Possono  verificarsi  danni  se  la  schiuma  viene  arrotolata  verso  l'esterno.

24*70  pollici

I  nostri  tappetini  autunnali  devono  essere  conservati  in  piano.  Possono  anche  essere  arrotolati  con  la  schiuma  all'interno

al  di  fuori.

Il  tubo  rosso  è  il  tubo  dell'acetilene  per  il  gas  acetilene  e  il  tubo  verde  è  il

la  bobina  è  l'ingresso  dell'aria  per  il  gas  ossigeno  o  acetilene.

tubo  flessibile  per  l'ossigeno.  Una  volta  che  la  bobina  è  fissata  in  posizione,  il  lato  del  tubo  flessibile

spessore

asciugacapelli  direttamente  su  queste  rughe  e  bolle.

a  rischio  e  pericolo  dell'acquirente  e  invaliderà  la  presente  garanzia.

Dimensioni  del  cuscino

24*70  pollici

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Conservazione  e  pulizia

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  attentamente  le  istruzioni  per  l'uso.

Primo  utilizzo

INSTALLAZIONE  DEL  TUBO

PARAMETRO  PRODOTTO

Machine Translated by Google
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

200000  NC.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Machine Translated by Google
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Modelo:  BS2470R34,BS2470R1

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  

solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  
herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  

significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  
que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Esterillas  de  otoño

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Manual  de  instrucciones

Esterillas  de  otoño

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/

support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  

utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  

nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Machine Translated by Google
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Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

PARÁMETRO  DEL  PRODUCTO

INSTALACIÓN  DE  LA  MANGUERA

No  sumerja  la  esterilla  en  agua.  No  la  utilice  en  un  entorno  donde  haya

BS2470R34 24  x  70  pulgadas

secador  de  pelo  directamente  sobre  estas  arrugas  y  burbujas.

El  costo  de  este  servicio  correrá  por  cuenta  y  riesgo  del  comprador  y  anulará  esta  garantía.

Tamaño  del  cojín

Manguera  de  oxígeno  para  oxígeno.  Una  vez  que  el  carrete  está  asegurado  en  su  lugar,  el  costado  de  la  manguera

afuera.

El  carrete  es  la  entrada  de  aire  para  el  oxígeno  o  el  gas  acetileno.

24  x  70  pulgadas

Nuestras  colchonetas  de  otoño  deben  almacenarse  en  posición  horizontal.  También  se  pueden  enrollar  con  la  espuma  hacia  el  interior.

y  la  superficie  superior  hacia  el  exterior.  Se  pueden  producir  daños  si  la  espuma  se  enrolla  hacia  el  exterior.

La  manguera  roja  es  la  manguera  de  acetileno  para  gas  acetileno  y  la  manguera  verde  es  la

espesorModelo

Cualquier  exceso  de  suciedad  o  marcas.  No  utilice  ningún  producto  blanqueador  (disolventes  o  cloro).

Desenrolle  los  tapetes  de  otoño  y  déjelos  reposar  en  el  piso.  Pueden  aparecer  arrugas  y  burbujas.

3/4  pulgada

Se  pueden  utilizar  limpiadores  multiusos  en  la  superficie  superior.  Utilice  un  paño  húmedo  para  limpiar.

1  pulgada

dejar  reposar  en  el  suelo  durante  24  horas.  Para  acelerar  este  proceso,  sople  aire  caliente  desde  un

contacto  con  líquidos,  aceites  o  sustancias  grasas  en  exceso.  Para  ello  será  necesario

color

BS2470R1

Después  de  desenrollar  el  tapete,  estas  arrugas  y  burbujas  desaparecerán  naturalmente  después

gris

gris

Almacenamiento  y  limpieza

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las

Primer  uso
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADA.

200000  MN.

www.vevor.com/support

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai
Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australia
Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Modele:  BS2470R34,  BS2470R1

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Maty  jesienne

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Maty  jesienne

Instrukcja  obsługi

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  

VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  

będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  

ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  

oprogramowania.

Machine Translated by Google
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Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

PARAMETR  PRODUKTU

INSTALOWANIE  WĘŻA

Rozwiń  Fall  Mats  i  odłóż  na  podłogę.  Mogą  pojawić  się  zmarszczki  i  pęcherzyki

Nasze  maty  Fall  Mats  należy  przechowywać  na  płasko.  Można  je  również  zwinąć  z  pianką  do  środka

i  górną  powierzchnię  na  zewnątrz.  Uszkodzenie  może  wystąpić,  jeśli  pianka  zostanie  zrolowana  do

nadmiar  brudu  lub  plam.  Nie  używaj  żadnego  wybielacza  (rozpuszczalników  lub  chloru)

Czerwony  wąż  to  wąż  acetylenowy  do  gazu  acetylenowego,  a  zielony  wąż  to  wąż  acetylenowy  do  gazu  acetylenowego.

wąż  tlenowy  do  tlenu.  Po  zabezpieczeniu  bębna  na  miejscu,  bok  węża

poza.

Bęben  jest  wlotem  powietrza  dla  tlenu  lub  acetylenu.

suszarkę  do  włosów  bezpośrednio  na  te  zmarszczki  i  pęcherzyki.

ryzyko  nabywcy  i  spowoduje  unieważnienie  gwarancji.

Rozmiar  poduszki

24*70  cali

24*70  cali

grubość kolor

po  rozwinięciu  maty.  Te  zmarszczki  i  pęcherzyki  znikną  naturalnie  po

szary

ani  nie  moczyć  maty  w  wodzie.  Nie  używać  w  środowisku,  w  którym  będzie

kontakt  z  nadmierną  ilością  płynów,  olejów  lub  substancji  tłustych.  Zrobienie  tego  będzie

osiadając  na  podłodze  przez  24  godziny.  Aby  przyspieszyć  ten  proces,  wdmuchnij  ciepłe  powietrze  z

BS2470R34

BS2470R1 szary

3/4  cala

Na  górnej  powierzchni  można  stosować  uniwersalne  środki  czyszczące.  Do  wycierania  należy  używać  wilgotnej  ściereczki.

1  cal

Model

Pierwsze  użycie

Ostrzeżenie:  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  zapoznać  się  z  treścią  niniejszej  instrukcji.

Przechowywanie  i  czyszczenie
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  
Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

200000  CN.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Szanghaj
Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

www.vevor.com/support

Australia
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Model:  BS2470R34ÿBS2470R1

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Valmatten

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


Gebruiksaanwijzing

Valmatten

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  

uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  

opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Machine Translated by Google
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Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

PRODUCTPARAMETER

SLANG  INSTALLEREN

en  laat  de  mat  niet  weken  in  water.  Niet  gebruiken  in  een  omgeving  waar  er

BS2470R34 24*70  inch

föhn  direct  op  deze  rimpels  en  bubbels.

Dit  is  geheel  voor  risico  van  de  koper  en  maakt  deze  garantie  ongeldig.

Kussenmaat

zuurstofslang  voor  zuurstof.  Zodra  de  haspel  op  zijn  plaats  is  bevestigd,  de  zijkant  van  de  slang

buiten.

haspel  is  de  luchtinlaat  voor  zuurstof  of  acetyleengas.

24*70inch

Onze  valmatten  moeten  plat  worden  opgeborgen.  Ze  kunnen  ook  worden  opgerold  met  het  schuim  naar  binnen

en  het  bovenoppervlak  naar  buiten.  Er  kan  schade  ontstaan  als  het  schuim  naar  de

De  rode  slang  is  de  acetyleenslang  voor  acetyleengas  en  de  groene  slang  is  de

dikteModel

Rol  de  valmatten  uit  en  laat  ze  op  de  grond  rusten.  Er  kunnen  rimpels  en  bubbels  ontstaan

overtollig  vuil  of  vlekken.  Gebruik  geen  bleekmiddel  (oplosmiddelen  of  chloor)

3/4  inch

Allesreinigers  kunnen  op  het  bovenoppervlak  worden  gebruikt.  Gebruik  een  vochtige  doek  om  af  te  vegen

2,54  cm

24  uur  op  de  vloer  laten  bezinken.  Om  dit  proces  te  versnellen,  blaast  u  warme  lucht  uit  een

contact  met  overmatige  vloeistoffen,  oliën  of  vette  substanties.  Om  dit  te  doen  zal  zijn  bij  de

kleur

BS2470R1

na  het  uitrollen  van  de  mat.  Deze  rimpels  en  bubbels  verdwijnen  vanzelf  na

grijs

grijs

Eerste  gebruik

Waarschuwing:  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de

Opslag  en  reiniging
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EC-REP

VK  REP

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

200000  CN.

www.vevor.com/support

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australië

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Modell:  BS2470R34,  BS2470R1

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Höstmattor

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  

produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

Instruktionsmanual

Höstmattor

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google
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Kuddstorlek

lägga  sig  på  golvet  i  24  timmar.  För  att  påskynda  denna  process,  blås  varm  luft  från  en

kontakt  med  för  mycket  vätskor,  oljor  eller  fettämnen.  För  att  göra  det  kommer  att  vara  på

BS2470R1 grå

efter  att  mattan  rullats  ut.  Dessa  rynkor  och  bubblor  kommer  att  försvinna  naturligt  efteråt

blöt  inte  heller  mattan  i  vatten.  Använd  inte  i  en  miljö  där  det  kommer  att  finnas

BS2470R34 grå

Rulla  ut  fallmattorna  och  låt  dem  vila  på  golvet.  Rynkor  och  bubblor  kan  uppstå

eventuell  överflödig  smuts  eller  markeringar.  Använd  inga  blekmedel  (lösningsmedel  eller  klor)

Modell

3/4  tum

färg

Allrengöringsmedel  kan  användas  på  ovansidan.  Använd  en  fuktig  trasa  för  att  torka  av

syrgasslang  för  syrgas.  När  rullen  är  säkrad  på  plats,  sidan  av  slangen

tjocklek

1  tum

utanför.

Våra  höstmattor  ska  förvaras  plant.  Den  kan  också  rullas  med  skummet  till  insidan

Den  röda  slangen  är  acetylenslangen  för  acetylengas  och  den  gröna  slangen  är  den

rulle  är  luftintaget  för  syre  eller  acetylengas.

och  den  övre  ytan  till  utsidan.  Skador  kan  uppstå  om  skummet  rullas  till

24*70  tum

24*70  tum

hårtork  direkt  på  dessa  rynkor  och  bubblor.

köparens  egen  risk  och  kommer  att  ogiltigförklara  denna  garanti.

PRODUKTPARAMETER

INSTALLERA  SLANG

bruksanvisningen  noggrant.

Förvaring  och  rengöring

Varning:  För  att  minska  risken  för  skador  måste  användaren  läsa

Användning  för  första  gången
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UK  REP

EC  REP

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

200  000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Australien

www.vevor.com/support
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